
Izrael fiait a próféták vezették; valahányszor
meghalt egy próféta, egy másik próféta vette át a

helyét. És bizony utánam nem lesz több próféta! Ám,
lesznek Kalifák, akik számosan lesznek

Abu Házim-tól, aki mondta: Öt éven keresztül tanultam Abu Hurayra-tól és voltam együtt
vele (Allah legyen elégedett vele) és hallottam őt, amint hagyományozta a Prófétától
(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), aki mondta: "Izrael fiait a próféták
vezették; valahányszor meghalt egy próféta, egy másik próféta vette át a helyét. És
bizony utánam nem lesz több próféta! Ám, lesznek Kalifák, akik számosan lesznek."
Mondták: Mit parancsolsz nekünk? Azt válaszolta: "Mindig az elsőnek teljesítsétek a

hűségesküt, adjátok meg jogaikat! Bizony, Allah meg fogja kérdezni őket azokról, akiket
Ő az ő vezetésükre bízott."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és
Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatja, hogy Izrael fiait a próféták
vezették;  ők  vitték  ügyeiket,  ahogyan  az  emírek  és  a  vezetők  teszik  az  alattvalókkal.
Valahányszor  romlottság  jelent  meg  közöttük,  Allah  egy  prófétát  küldött  nekik,  aki
egyenesbe  állította  ügyüket  és  megszüntette  mindazt,  amit  megváltoztattak  a
rendelkezésekből.  Bizony,  utánam  nem  lesz  próféta,  aki  megtenné  mindazt,  amit  ők
megtettek. Utánam Kalifák lesznek, nagy számban; közöttük vita, nézetkülönbség és ellentét
lesz. A Társak (Allah legyen elégedett velük) megkérdezték Allah Küldöttét (Allah áldja meg
és adjon neki örök üdvösséget): Mit parancsolsz nekünk? A Próféta (Allah áldja meg és adjon
neki örök üdvösséget) azt mondta: Ha hűségesküt tesztek egy kalifának az előző kalifa után;
az elsőnek tett hűségeskü érvényes és azt be kell tartani, ha jön egy második rivális ként, a
másodiknak tett  viszont érvénytelen,  és ő nem is követelheti  azt.  Adjátok meg az őket
megillető jogokat,  engedelmeskedjetek nekik,  éljetek együtt velük a meghallgatás és az
engedelmesség elvét követve - kivéve ha bűnre adnának parancsot! Bizony, Allah megfogja
kérdezni  őket  és  számonkérésben  részesíti  őket  azzal  kapcsolatban  hogyan  is  bántak
veletek.
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